
ПРОТОКОЛ  

45-ої позачергової сесії Вінницької міської ради 8 скликання 

 

10.05.2024р. 

1117 год. 

Зал засідань міської ради 

 

 

Всього депутатів міської ради - 54 

Присутніх на сесії - 35 

Не з’явилось  - 19 

В тому числі:   з поважних причин - 17 

                          з невідомих - 2 

 

 

В роботі сесії взяли участь: заступники міського голови, члени виконавчого комітету, 

керівники виконавчих органів міської ради, представники засобів масової інформації (список 

додається) та запрошені (список додається). 

Також присутній начальник Вінницького районного управління Головного управління 

Національної поліції у Вінницькій області Курчик Віталій Вікторович. 

 

 

Сесію відкрив міський голова Моргунов С.А., який сказав наступне: «Доброго дня, 

шановні депутати! Шановні наші друзі! Розпочинаємо 45 позачергову сесію Вінницької 

міської ради 8 скликання. 

На початку сесії я скажу декілька слів, перед традиційним вшануванням пам’яті загиблих 

під час російсько-української війни.  

Сьогодні Вінниця скорботно проводжає у вічність двох полеглих Захисників – це 

Гринцевича Назарія Андрійовича. Я думаю, що ви всі знаєте, що як тільки йому виповнилося 

18 років, він зразу ж пішов воювати, був Захисником «Азову», був у полоні. В 21 рік він 

загинув, 06.05.2024 року.  

І Остапенко Олег Юрійович, 40-ка річний наш колега, батько двох дітей, який працював 

в департаменті соціальної політики, який загинув 01.05.2024 року. 

Тому, я спочатку пропоную вшанувати пам’ять цих двох Героїв і всіх Героїв, які полягли 

заради України».    

 

 

У фоновому записі звучать удари метроному, на екранах фото загиблих Героїв 

Гринцевича Н.А. та Остапенка О.Ю. Після хвилини мовчання виконується Державний Гімн 

України, Державний Гімн Франції та Державний Гімн Німеччини. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Перед тим, як ми зареєструємось, 

шановні колеги, я хотів би представити наших гостей і привітати їх.  

В першу чергу – це делегація з міста Нансі на чолі з мером Матьє Кляйном.  Делегація з 

міста Карлсруе на чолі з мером Доктором Франком Ментрупом. Також високоповажних 

Послів Франції та Німеччини і відповідно делегації з цих міст та всіх присутніх». 

 

 

Далі міський голова Моргунов С.А. запропонував депутатам міської ради 

зареєструватись за допомогою електронної системи голосування «Віче», після чого 

поінформував про кількість присутніх на сесії, відсутніх депутатів та зазначив, що сесія є 

правомочною, тож можна працювати. 

 



2. 

 

Також міський голова поінформував про те, що в лічильній комісії відсутня депутат 

міської ради Панчук Н.В., а у складі секретаріату відсутніі депутати міської ради Аксельрод 

Р.Б. та Куца С.В. Однак депутати не висловилися щодо необхідності обрання нових членів 

лічильної комісії та секретаріату. 

  

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт порядку денного сесії прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 36 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Прийнято. 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «36, прийнято. 

Давайте так, я спочатку виступлю, потім надам слово нашим колегам – меру Нансі та 

меру Карлсруе, потім надам слово Послам, а потім ми будемо за це голосувати. У нас ще не 

було, як кажуть, такого живого обговорення безпосередньо цих питань, таких питань. Не 

заперечуєте? Добре. Тоді я, з вашого дозволу, вийду з вітальним словом. 

Вельмишановні Матьє Кляйн, Франк Ментруп, Надзвичайний і Повноважний Посол 

Франції в Україні Гаель Васьєр, заступник Надзвичайного і Повноважного Посла Німеччини 

в Україні Тім Пранге! Шановні представники міст-побратимів Нансі та Карлсруе! Колеги та 

вінничани! 

Сьогодні у Вінниці відбувається історична подія для трьох наших європейських громад. 

Ми ратифікуємо Угоди про побратимство між Вінницею та Нансі та тристоронню Угоду між 

нашими містами-побратимами – Карлсруе, Нансі та Вінницею. 

Символічно, що ця подія відбувається саме у травні, коли Україна, як і уся світова 

спільнота, відзначають День Європи. 

Я думаю, що вінничани знають, що вже майже 20 років, як ми обрали для себе 

європейський вектор розвитку, як територіальна громада. Яскравим свідченням цьому стало 

щорічне святкування Дня Європи, починаючи з 2007 року і це свято для вінничан було таким 

же масштабним, як і День міста, на яке приходили сотні тисяч людей, і не тільки вінничан, а 

приїжджали з Вінницької області та з інших міст України. 

Сьогодні Україну і Європу єднають не тільки географія і кольори наших прапорів – 

Українського і Євросоюзу. Нас єднають спільні цінності – прагнення до демократії, свободи 

та верховенства права.  

Свобода та демократія, по-німецьки Freiheit und Demokratie, по-французьки Liberté et 

démocratie. По великому рахунку, якою мовою ми би не говорили ці слова, всі точно 

розуміють, про що йдеться. 

Українці вже 11 років відстоюють свою Незалежність, платять за неї надзвичайно дорогу 

ціну. Навіть сьогодні, ми вже говорили і вшановували пам’ять. Наша громада прощається з 

молодим, 21-но річним хлопцем – Назарієм Гринцевичем, який став на захист країни ще у 18 

років, ледь досягнувши повноліття та Олегом Остапенком, оборонцем України, нашим 

колегою з департаменту соціальної політики, яких вбила росія. 

Але ми залишаємося непохитними. Наші мужні Герої – це щит безпеки для всієї Європи 

і ми твердо стоїмо на своєму, бо Європа – наш спільний дім, який ми захищаємо разом. 
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Попри те, що ми ратифікуємо Угоди лише тепер, наші тристоронні дружні стосунки 

динамічно розвиваються вже досить тривалий час. Вони розпочалися з мого знайомства із 

паном Френком Ментрупом у 2022 році в Аугсбурзі. Тоді Вінниця та Карлсруе ще не були 

містами-партнерами. Але коли росія вперше атакувала критичну інфраструктуру України, ми 

одразу відчули дружнє плече громади Карлсруе. 

Приємно, що нашу тісну співпрацю вже відмітила міжнародна спільнота і ми спільно 

отримали відзнаку Кращого міжмуніципального партнерства «Сила партнерства» у місті 

Кишиневі під час Саміту мерів.  

Саме Франк Ментруп познайомив нас із мером Нансі – Матьє Кляйном і наприкінці 

минулого року ми скріпили підписами Угоду про побратимство вже з французьким містом та 

зафіксували тристороннє партнерство. 

Сьогодні ми вже можемо говорити не тільки про офіційні кроки, а й про реальні спільні 

проєкти. Наші лікарі налагоджують співпрацю з медиками Нансі та Карлсруе, в тому числі в 

сферах протезування та реабілітації, що особливо актуально для України і для Вінниці в 

зв’язку із війною. 

Працюють над спільними проєктами наші урбаністи, освітяни, екологи. Ми отримали 

допомогу у вигляді автомобілів, в тому числі і пожежних, медичного обладнання та інших 

речей, які передали люди, люди тих міст, Нансі та Карлсруе. 

Найбільш емоційними стали візити у Францію та Німеччину вінницьких дітей і ми вдячні 

вам, шановні колеги, шановні партнери, що ви створили для них таку можливість – отримати 

позитивні емоції.    

Наша робота буде продовжуватись, адже дуже важливо налагоджувати горизонтальні 

контакти між нашими людьми на рівні громадянського суспільства. 

Сьогодні для України головне – Перемога. Дуже важливо, що на цьому важкому і 

болісному шляху ми відчуваємо, що ми не одні. І я в черговий раз хочу подякувати вам, мерам 

Карлсруе та Нансі, депутатам і мешканцям громад, Урядам Німеччини та Франції за допомогу 

та підтримку у ці скрутні для України часи. Ваша позиція – це свідчення людської 

небайдужості, а не просто результат підписаних договорів про співпрацю. Нехай наші зв’язки 

міцнішають і приносять позитивні результати мешканцям наших трьох громад.  

Вітаю у нашій гостинній Вінниці! Дякую! Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям Слава!». 

 

 

Міським головою Моргуновим С.А., було надано слово Філанчуку М.В., модератору, 

який сказав наступне: «Шановні пані та панове! До промови запрошується мер міста Нансі 

(Франція) Матьє Кляйн». 

 

 

Матьє Кляйн, мер міста Нансі (Франція), сказав наступне: «Шановні пане мере, 

шановний Сергію! Шановний мер Карлсруе Франк! Шановний голово обласної військової 

адміністрації! Шановні пани Посли! Шановний присутні та громада Вінниці! Вітаю вас! 

Це велике задоволення і велика честь знову повернутися до Вінниці. Я хотів би, перш за 

все, передати свої палкі вітання меру Карлсруе, завдяки саме йому можлива ця тристороння 

Угода, тому що саме він був ініціатором її, що є в свою чергу знаком надії і важливості. 

Оскільки і Франція і Німеччина – дві країни, які є засновниками Європейського Союзу, 

саме тому ці дві країни зараз підтримують Перемогу України і ми шануємо той факт, що 

Україна зараз є на захисті наших країн також. 

Рада міста Нансі проголосувала за ратифікацію Угоди партнерства між нашими містами 

у минулому грудні і ми можемо зараз пишатися тим, як за такий короткий період ми змогли 

втілити багато речей спільно. 
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Хотілося б згадати такі напрями, як обмін молоді, стажування, робота у плані 

біорізноманіття, очистки води і також, що стосується співробітництва університетів. 

Особливим для нас, важливим, на теперішній момент, це є співпраця з лікарнями Нансі 

щодо лікування наших ветеранів.  

Звичайно, для мене було великим задоволенням сьогодні вранці зустрітися знову з 

молоддю, яка відвідала Нансі. Це є сучасним уроком для старих націй Європейського Союзу, 

цієї палкості, цих емоцій. 

Підтримку, яку б я хотів сьогодні виразити Україні від Європи, це те, що Європа не 

тільки має залишатися простором миру та процвітання, але також вона має думати про 

демократію і про те, що зростає політичний популізм зараз у Європейському Союзі. 

Зараз український народ є перед дверима Європейського Союзу, в які він скоро увійде. 

Але український народ уже є в авангарді боротьби попереду Європейського Союзу. Я 

сподіваюсь, що через декілька тижнів перевибори в Європейський Союз, який матиме місце 

скоро. 

Ніхто не має зараз бути в стороні. Всі мають підтримувати український народ фінансово 

і також підтримувати українську армію, настільки довго, наскільки це буде необхідно, тому 

що ваша свобода, це наша свобода. 

Я хотів би процитувати Авраама Лінкольна: «Так само, як я не хотів бути рабом, я не 

хотів би бути паном. Це є моя концепція демократії». Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям Слава!».  

 

 

Філанчук М.В., модератор, сказав наступне: «Шановні пані та панове! До промови 

запрошується мер міста Карлсруе (Німеччина) Доктор Франк Ментруп». 

 

 

Доктор Франк Ментруп, мер міста Карлсруе (Німеччина), сказав наступне: «Шановні 

Посли! Шановні колеги! Шановний міський голово! Шановні депутати міської ради! Шановні 

вінничани! Як гарно, що цього дня я знову, через рік після попереднього візиту, міг бути 

запрошеним, бути тут. 

Минулого року ми ратифікували партнерство і цього року, цього дня я хочу подякувати 

вам від імені всіх наших містян, всіх карлсруйців за цю можливість. І цього дня вже через рік 

ми можемо анонсувати партнерство тристороннє, цього разу разом з нашим партнером, містом 

Нансі.  

Сьогодні я хотів би подякувати нашим любим друзям з Нансі, що ця дружба двостороння 

можлива тепер тристоронньою дружбою. 

Європейський Союз – це проєкт нумеро і ми дуже раді, що тепер власне Німеччина та 

Франція можуть доєднати Україну. 

Наступного року ми святкуємо 70-ти річчя партнерства між Карлсруе та Нансі і це 

найстаріше та найуспішніше партнерство за історію існування. 

Національна політика абсолютно зрозуміла і має керуватися не лише на рівні нації, але 

й на рівні меншин, а також міст і громадян. Саме тому ми хочемо не лише на національному 

рівні, а й між містами провадити політику солідарності та підтримки. 

Партнерство з Вінницею, яке було ратифіковане, як сказав вже пан Сергій, раніше, рік 

тому, інтенсивно розвивається і сподіваємось буде мати продовження ще яскравіше. 

Немає сильної державності і немає сильної демократії без сильних містян, без сильних 

міст. Тому, раджу вам, любі колеги, сьогодні будучи тут зробити і свій внесок, докластися до 

розвитку Європи. 

Разом ми з Матьє з Нансі та з Сергієм з Вінниці хочемо з солідарністю, з усією можливою 

підтримкою провадити надалі цю політику разом з вами. 
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Від імені своїх громадян я хочу подякувати вам за мужність, за демократичні погляди, 

тому що ми щоразу це відчуваємо і ми дуже дякуємо вам за вашу позицію. 

Коли я слухаю критичні дискусії або бачу певні події, я розумію, що саме справжні 

європейці знаходяться зараз тут. 

Я дякую вам сердечно за те, що ви надаєте сили далі боротися за те, щоб Європа була 

правильним проєктом і щоб ми разом йшли до розбудови Європи. Дякуємо вам за те, що ви 

ставите правильні цілі і ми бажаємо, щоб ви досягли цієї цілі, побороли загарбницьку агресію 

росії проти України і також бачимо вас друзями у нашій великій державі – Європі.  

Дякуємо сердечно!».      

 

 

Філанчук М.В., модератор, сказав наступне: «До промови запрошується Надзвичайний і 

Повноважний Посол Франції Гаель Весьєр». 

 

 

Гаель Весьєр, Надзвичайний і Повноважний Посол Франції в Україні, сказав наступне: 

«Шановний міський голово Вінниці! Шановний міський голово Нансі! Шановний міський 

голово Карлсруе! Шановний Тім! Шановні пані та панове! Колеги! Я щиро радий бути 

сьогодні разом з вами тут 10 травня, аби в такий спосіб спільно разом відзначити День Європи. 

Європа – це цінності, Європа – це проєкт, Європа – це мрія, але так само Європа – це 

повсякденна робота і повсякденні звершення. І ці повсякденні звершення, які мають 

абсолютно конкретний предметний характер здійснюються на всіх рівнях: на рівні держави, 

на рівні місцевих громад, на рівні громадян, які насправді дають це конкретне наповнення 

цьому великому нашому спільному європейському проєкту. 

І саме це ви маєте намір сьогодні розпочати підписанням цієї чудової ініціативи, яка буде 

надалі впроваджуватися у Вінниці, в Карлсруе, в Нансі, яка водночас матиме знову ж таки 

предметний, конкретний і чудовий символічний характер. 

Символом, насправді, по-перше, франко-українського примирення і розбудови, 

відбудови Європи після жахливої Другої Світової війни, під час якої французьке місто Нансі 

надзвичайно постраждало і яке сьогодні розвиває партнерство з німецьким Карлсруе, яке є 

одним із символів юридичної сили Європи можна сказати, і таким чином працюючи в цих 

різних галузях, в цих різних напрямках ми даємо ту силу, конкретне наповнення нашій чудовій 

Європі.  

Так само ця ініціатива чудово вписується, як я розумію, у формат «Веймарського 

трикутника», адже польське місто Люблін так само, можна сказати, незримо присутнє і 

приєднується залюбки до цієї чудової рамки співробітництва. 

Авжеж французька держава залюбки буде підтримувати і супроводжувати розвиток 

вашої співпраці у всіх згаданих сферах: освіта, охорона здоров’я, культура. Всі вони є 

надзвичайно важливими для повсякденного життя і для стратегічного крокування вашої 

країни вперед до європейської мети.  

Отже, сьогодні, ще не час підбивати перші підсумки – ми робимо перші кроки на 

чудовому шляху на якому нас чекає інтенсивна спільна робота. Тому сьогодні звертаючись до 

вас я вже кажу вам: «До наступної зустрічі», бо пан міський голова вже запросив мене 

повернутися ще раз до вашого чудового міста….». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «На два дні». 

 

 

 

 

 



6. 

 

Гаель Весьєр, Надзвичайний і Повноважний Посол Франції в Україні, продовжив: «На 

два дні, як мінімум. Я кажу вам: «До наступної зустрічі» або «До завтра», бо ми всі спільно 

разом працюємо над побудовою, вибудовою української кандидатури на вступ до 

Європейського Союзу, де всі ми вас чекаємо.  

Тут треба сказати, що водночас ми розуміємо українське прагнення до Європи, до 

Європейського Союзу, чого вони очікують від цього вступу, але вже сьогодні ми з упевненістю 

можемо сказати, що і Україна зі свого боку дуже багато приносить Європі і Європейському 

Союзу. 

Пан, міський голова Нансі, згадав Лінкольна, я згадаю Гамільтона, бо насправді те, що 

він казав про Європу, саме воно дає нам силу і сенс, саме у європейському вимірі приймати і 

протистояти тому жахливому виклику, який сьогодні постає перед Європою і Україною, 

зокрема у вигляді цієї жахливої агресії, яку чинить російський сусід.  

Я кажу вам: «До завтра», бо саме завтра нас чекає Перемога! Перемога, яка буде 

українською, але водночас це буде Перемога цих спільних європейських цінностей, які нас 

єднають. 

Дякую Вам, пане голово, за ті зворушливі слова, які Ви адресували на спомин Героїв, які 

полягли у цій війні. Буквально зараз ми їхали до вас і ми перетнули цей похорон, який 

відбувався саме в цей момент, це надзвичайно зворушило нас до глибини душі.  

Звичайно, ми і надалі лишатимемося пліч-оп-ліч з Україною в усіх сенсах, в усіх, так би 

мовити, аспектах, в першу чергу, військовому.  

На початку цієї війни ми зазвичай казали, що будемо разом з вами стільки, скільки буде 

треба. Потім казали, що будемо разом з вами, знову ж таки, настільки, наскільки це буде 

необхідно і, думаю, ви мали нагоду чути, як змінюється з вуст нашого Президента ця позиція, 

який каже, що ми будемо знову ж таки разом з вами, але інтенсивність цього залучення 

збільшується і зростає. Він не виключає жодного варіанту, жодної гіпотези, жодної форми цієї 

присутності і солідарності разом з вами. 

Тож, до наступної зустрічі, до завтрашнього дня, який буде позначений українською 

Перемогою!».   

   

 

Філанчук М.В., модератор, сказав наступне: «До промови запрошується заступник 

Надзвичайного і Повноваженого Посла Німеччини Тім Пранге». 

 

 

Тім Пранге, заступник Надзвичайного і Повноважного Посла Німеччини в Україні, 

сказав наступне: «Шановний пане мер! Шановні депутати! Шановні гості! Пане Посол! Ми 

бачимо, яке жахіття переживає зараз Україна і тому ми раді, що сюди приїхали мери з 

Німеччини, з Франції і це, ми вважаємо, сигналом того, що ми не полишаємо Україну на 

одинці.  

Ми надаємо всіляку допомогу. Ми надаємо допомогу у військовій сфері, в сфері 

протиповітряної оборони, стабіляційну допомогу, в сфері політики розвитку, різними 

проєктами на місцях.   

Ми бачимо на прикладах того, що відбувається, здійснюються напади на критичну 

інфраструктуру і що потрібна більша підтримка у цій сфері, але принаймні раді з того, що 

відбувається така співпраця, яка зараз є. 

Ми хочемо сказати, що надаємо всіляку допомогу. Зокрема, ми готуємо зараз велику 

конференцію з питань відновлення України, яка відбудеться у червні в Берліні. Надаємо 

допомогу у сфері продовження реформ, у сфері підтримки розвитку людського капіталу, 

підтримки залученню інвестицій і само собою у сфері децентралізації.  

 

 

 



7. 

 

Ви на місцях, в регіонах, в містах краще знаєте звичайно в чому полягають проблеми 

ваших громадян і знаєте, яким чином подолати ці перепони. Тому ми дуже раді, що 

відбувається таке партнерство між містами і з боку інколи виглядає, що воно має такі 

абстрактні форми, але на разі ми бачимо, що це набуває конкретних виразів і ми дуже раді, що 

ми можемо надати при цьому допомогу.  

Йдеться про допомогу у сфері фінансової підтримки, у сфері оцифрування, 

адміністративного керування, власне у сфері девіталізації. Україна попереду Німеччини і 

Німеччина може чогось навчитись і ми спільно працюємо над спільними рішеннями, в зв’язку 

з цим Посольство надає підтримку, яку може, у цій сфері. 

Ми бачимо, що ви на місцях будуєте містки між регіонами України та Європи, створюєте 

мережі, які стануть основою для приєднання до Європейського Союзу і ми надаємо в цьому 

також допомогу. Ми надаємо і бажаємо стабілізації ситуації, бажаємо підтримки 

партнерським стосункам, нашому співробітництву. Всього самого-самого Вам найкращого і 

Слава Україні!». 

 

 

З залу прозвучало: «Героям Слава!». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Дякуємо шановним нашим гостям за 

такі зворушливі слова, слова підтримки, яку ми відчуваємо і на рівні територіальної громади 

ну і звичайно Україна відчуває в цілому. Військову підтримку і від Німеччини, і від Франції, і 

так само підтримку по ліквідації наслідків знищення цивільної інфраструктури або критичної 

інфраструктури, це якраз ті аспекти, завдяки яким росіяни намагаються зламати нашу волю. 

Розуміння наших європейських партнерів всіх цих викликів і допомога для нас дуже важлива.  

Тому, дякуємо вам!».  

 

 

Після цього депутати приступили до розгляду питань порядку денного. 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

1. Про затвердження Угоди про побратимство між містами Нансі (Франція) та Вінниця 

(Україна).  

 

 

З інформацією виступила  Чайковська Я.В., директор КП «Інститут розвитку міст», яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 36 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2290 прийнято. 

(Додається) 

 



8. 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «36, рішення прийнято одноголосно. 

Вітаємо!». 

 

 

СЛУХАЛИ: 

 

 

2. Про затвердження Угоди про тристоронню співпрацю між містами Карлсруе 

(Німеччина), Нансі (Франція) та Вінниця (Україна). 

 

 

З інформацією виступила Чайковська Я.В., директор КП «Інститут розвитку міст» », яка 

поінформувала про те, що по даному проєкту рішення зауважень та пропозицій не надходило. 

 

 

Поступила пропозиція запропонований проєкт рішення прийняти в цілому. 

 

 

Проголосувало: за - 36 

 проти -  

 утрималось -  

 не голосувало -  

Рішення № 2291 прийнято. 

(Додається) 

 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Рішення прийнято одноголосно!». 

  

 

Філанчук М.В., модератор, сказав наступне: «До підписання Угоди про побратимство 

між містами Вінниця (Україна) та Нансі (Франція), запрошуються Вінницький міський голова 

Сергій Моргунов та мер міста Нансі Матьє Кляйн».  

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Угода про побратимство між містами 

Нансі (Франція) та Вінниця (Україна). 

Протягом десятиліть побратимські зв’язки між містами об’єднують країни, регіони та 

людей, роблячи фундаментальний внесок у взаємовідносини між європейськими країнами та 

полегшуючи процес пізнання культур та народів нашого континенту. Угоди про побратимство 

між Францією та Україною є знаком справжньої солідарності та взаємної підтримки в часи 

кризи та надзвичайних ситуацій і покликані підтримати шлях до інтеграції у спільноту 

європейських держав. 

Міста Нансі та Вінниця підтверджують своє бажання стати на цей спільний шлях і 

співпрацювати у світі, що переживає екологічну та соціальну трансформацію. Наші міста 

прагнуть розробляти конкретні стійкі проекти на теми, визначені за взаємною згодою: 

демократія участі, екологічна трансформація, здоров’я, культура, освіта, спорт, університети, 

інновації, економіка та міжнародна солідарність. 

Як представники наших міських рад, ми заявляємо, що хочемо встановити побратимські 

відносини між Нансі та Вінницею шляхом підписання цієї Угоди. 

 

 



9. 

 

Від імені наших громадян ми зобов’язуємося будувати відносини та сприяти обміну 

досвідом між нашими містами, їхніми установами та мешканцями. Велике значення також 

надаватиметься контактам між мешканцями міст на засадах громадянського суспільства з 

метою розвитку та підтримки цих відносин у сталий спосіб. 

Ми прагнемо формувати зв’язки та довіру між нашими містами, щоб зробити свій внесок 

у зміцнення миру в Європі. 

Цю Угоду складено французькою та українською мовами, обидві версії мають однакову 

юридичну силу. 

Підписують: Матьє Кляйн, мер міста Нансі та Сергій Моргунов, міський голова міста 

Вінниці. Вінниця, 10 травня». 

 

 

Міський голова Сергій Моргунов та мер міста Нансі Матьє Кляйн підписують Угоду 

про побратимство між містами Вінниця (Україна) та Нансі (Франція). 
 

 

Філанчук М.В., модератор, сказав наступне: «До підписання Угоди про тристоронню 

співпрацю між містами Карлсруе (Німеччина), Нансі (Франція) та Вінниця (Україна), 

запрошуються мер міста Карлсруе Доктор Франк Ментруп». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Угода про тристоронню співпрацю між 

містами Карлсруе (Німеччина), Нансі (Франція) та Вінниця (Україна). 

Місто Карлсруе в особі мера Доктора Франка Ментрупа, місто Нансі в особі мера Матьє 

Кляйна та місто Вінниця в особі міського голови Сергія Моргунова (надалі – Сторони), з 

метою сприяння розвитку дружби та співробітництва між Німеччиною, Францією та 

Україною, на виконання Угод про побратимство між Карлсруе та Нансі, Карлсруе та 

Вінницею, Вінницею та Нансі, домовилися підписати Угоду про тристороннє співробітництво 

між містами Карлсруе (Німеччина), Нансі (Франція) та Вінницею (Украı̈на). 

Усі Сторони погоджуються, що тристороннє співробітництво на умовах рівності та 

взаємної вигоди буде спрямоване на сталий розвиток міст (екологія, урбаністика, 

партисипація), соціальний ̆розвиток (охорона здоров’я, освіта, культура, спорт) та економічну 

стійкість громад (інноваціı̈, університети, підприємництво). 

Усі заходи в цих сферах принесуть користь громадам трьох міст на основі тристоронніх 

консультацій̆, міжгалузевого партнерства та широкого залучення громадянського суспільства 

в Карлсруе, Нансі та Вінниці. 

Договір укладено українською, французькою та німецькою мовами. Усі версіı̈ мають 

однакову юридичну силу. 

Підписують: Франк Ментруп, мер міста Карлсруе, Матьє Кляйн, мер міста Нансі, Сергій 

Моргунов, міський голова міста Вінниці. 

Я хочу добавити важливу річ, що для нашої територіальної громади це вперше, от така 

форма тристоронньої співпраці між трьома містами-побратимами, які між собою є містами-

побратимами. Цьому ми можемо всі завдячувати, ми от так між собою називаємо «батьком» 

нашої цієї тристоронньої дружби, це безпосередньо Франку Ментрупу».   

 

 

 

 

 

 

 

 



10. 

 

Міський голова Сергій Моргунов, мер міста Карлсруе Др. Франк Ментруп та мер міста 

Нансі Матьє Кляйн підписують Угоду про тристоронню співпрацю між містами Карлсруе 

(Німеччина), Нансі (Франція) та Вінниця (Україна). 

 

 

Філанчук М.В., модератор, сказав наступне: «Шановні пані та панове! Наша громада не 

відходить від своїх славних традицій і саме зараз у цій залі має відбутись ще одна історична 

подія, це спец погашення власних ексклюзивних конвертів та марок під назвою «Ніхто не 

чіпатиме мене безкарно!» з серії «Побратими» спеціальним поштовим штемпелем постійної 

дії «Місто Ідей». 

На знак шани та вдячності за підтримку, співпрацю та сталий розвиток громад, 

Вінницька міська рада, Акціонерне товариство «Укрпошта», Офіс туризму Вінниці та Інститут 

розвитку міст випустили поштову марку, присвячену нашому побратиму та другові – місту 

Нансі». 

 

 

Моргунов С.А., міський голова, доповнив: «До-речі, така ж сама марка є «Карлсрує – 

Вінниця» і цю традицію далі продовжуємо – «Нансі – Вінниця».    

 

 

Філанчук М.В., модератор, продовжив: «Громада Нансі вже рік підтримує наше місто, 

забезпечує активну взаємодію в галузі медицини та освіти, невипадково на марці зображено 

серце, що бережливо тримають долоні, забарвлені у стяги наших країн. Адже напрямком 

спільної діяльності є співпраця громад в турботі, а ключовим напрямком – реабілітаційна 

допомога військовослужбовцям та цивільним, розробка і забезпечення протезування та 

ортезування. 

Отож, шановні пані та панове, в церемонії спец погашення марок та конвертів беруть 

участь Вінницький міський голова Сергій Моргунов, мер міста Нансі Матье Кляйн, мер міста 

Карлсруе Др. Франк Ментруп та директорка з розвитку мережі Вінницького регіону 

Акціонерного товариства «Укрпошта» Оксана Шабанова». 

 

 

Учасники присідають за стіл, на якому розміщена папка з конвертами. Міський голова, 

мер міста Нансі, мер міста Карлсруе та директорка з розвитку мережі Вінницького регіону 

Акціонерного товариства «Укрпошта» разом проставляють на марці відбиток штемпеля, далі 

учасники підписують конверти і фотографуються з альбомом в руках.   

 

 

Моргунов С.А., міський голова, сказав наступне: «Шановні колеги! Ми зробили всі 

необхідні процедури для закріплення наших  тристоронньої і двосторонньої Угод між Нансі, 

Карлсруе та Вінницею. 

На цьому сесія завершена. Я дякую вам усім за присутність!  

Ще раз хотів би подякувати нашим гостям за те, що вони змогли в такий непростий час 

приїхати до міста Вінниці, а ви розумієте, що їхні Уряди взагалі не рекомендують відвідувати 

Україну, але я вважаю, що вони здійснюють вже другий рік поспіль, на мою думку, достатньо 

мужній вчинок, разом зі своїми колегами приїжджають до нашого міста і це дуже почесно для 

нас і ми вам дякуємо за цю моральну, в принципі підтримку нашої громади. 

На завершення, ми йдемо на фотографування біля «мушлі», запрошую всіх, на сходах ми 

вишикуємося і фотографи нас сфотографують. Немає заперечень? Просив би всіх бути 

присутніми.   

Дякую усім!». 

 



11. 
 

 

На цьому 45 позачергова сесія Вінницької міської ради 8 скликання закінчила свою 

роботу. 

 

 

1230 год. 

 

 

 

 

Міський голова                      Сергій МОРГУНОВ 

 

 

 

 

 

Від секретаріату сесії          Дмитро МИРА 


